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Скъпи приятели,

Здравейте и добре дошли в нашето пространство за вдъхновение и нови възможности.
Този месец ще ви разкажем за това, което постига здравната грижа, когато взема предвид
нуждите и желанията на пациента. Ще разберем и защо средата е толкова важна – както
болничната, така и домашната.    

Отскоро детското отделение в ловешката болница е неузнаваемо. To бе преобразено от
„За Доброто“ с подкрепата на Фондация „Америка за България“ и частни дарители.
Променен е не само външния вид на отделение „Светулка“ обаче – там укрепва както
здравето на малките пациенти, така и желанието им да учат за света и да се развиват.
Подобна магия е възможна само с обединени усилия, а инвестицията се възвръща
многократно, като докосва не само отделни животи, а цели общности.  

Споделяме добри новини и от крайните квартали на няколко български града. Там Тръст за
социална алтернатива бори безалтернативността и немотията. И въпреки че от Тръста ще
ви кажат, че помагат на местните да регулират своите улици и домове, всъщност с
работата си те сбъдват мечти. За да няма хора в България, които живеят без течаща вода
и електричество и чиито улици и житейски път не водят доникъде.

Ще ви срещнем и с друг интересен човек с „грижовна“ професия. Педиатърът и
преподавател в престижния медицински университет в САЩ „Уайл Корнел“ д-р Снежана
Нена Осорио създава програма за активното участие на родителите в процеса на лечение
на децата в болницата.

Тези истории напомнят, че въпреки своите различия, хората са много сходни в стремежите
си към добро здраве и щастие. Убедени сме, че заедно можем да изградим свят, в който
достъпът до здравна грижа и благоприятната среда за живот са постижими за всички.
Помогнете ни да ускорим промяната с подкрепа за тези инициативи!

В светлината на промяната

Ефектът на Светулката – сговорна дружина планина повдига в Ловеч

Работата на седемте майки от „За Доброто“ в детско отделение „Светулка“ в Ловеч бе
подкрепена от Фондация „Америка за България“, както и от десетки хора и фирми.
 

Постижими мечти

Нормалният живот в България започва с физически адрес

Усилията на Тръста за социална алтернатива да постави на картата квартали без статут
преобразяват човешки животи, осигурявайки на жителите им дългомечтан адрес и достъп
до основни услуги.

Партньори в лечението: добрата грижа въвлича пациента и неговото семейство

Д-р Снежана Нена Осорио (втората вдясно), педиатър и преподавател в Медицинския
университет „Уайл Корнел“, посети България по покана на Фондация „Америка за
България“, за да сподели опита си с водещи лекари в България.

Не пропускайте!
Двайсет ученици от 8 до 12 клас ще бъдат
избрани за участие в програмата от 1 до 8
юли. Участниците ще влязат в ролята на
истински репортери и ще търсят
най-интересните истории. Лагерът е
безплатен и се организира от Асоциацията
на европейските журналисти,
Българо-американската комисия
„Фулбрайт“ с подкрепата на Фондация
„Америка за България“. Удълженият срок
за кандидатстване е 7 май.

НАУЧЕТЕ ПОВЕЧЕ
 

Стипендията „Хюбърт Хъмфри“ дава
възможност на изявени специалисти да
повишат професионалната си
квалификация, като прекарат 10 месеца в
елитни институции в САЩ. Програмата е
подходяща за изявени български
професионалисти на ръководни и
експертни длъжности от всички области на
науката и изкуствата. Кандидатствайте
до 21 юни!

НАУЧЕТЕ ПОВЕЧЕ

Абонирайте се
Ще научавате за събития и нови възможности преди всички, като се абонирате за този
бюлетин и ни последвате във Facebook, Instagram, YouTube и LinkedIn.

С най-сърдечни поздрави от, 
 
Екипа на Фондация „Америка за България“ 

Разпространете доброто
Ако харесвате нашите истории, моля, споделете ги с приятели и в социалните

медии
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